

ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.06.2025

ЛУКОЙЛ ИНВЕСТИРУЕТ В СТРОИТЕЛЬСТВО ЦЕНТРА ОБРАБОТКИ ДАННЫХ В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» и правительство Тверской области подписали соглашение о намерениях по реализации инвестиционного проекта «Строительство центра обработки данных».

Предусматривается создание единого информационного пространства для централизации вычислительных мощностей производственных объектов ЛУКОЙЛа. Это позволит повысить надежность хранения данных.

Общая площадь нового здания центра составит около 3 тысяч квадратных метров. На прилегающей территории в 12 гектар возведут транспортно-логистическую инфраструктуру и подсобные сооружения. ЦОД будет соответствовать высоким международным стандартам TIER3.

Реализация проекта станет дополнительным стимулом для развития высокотехнологичной инфраструктуры региона, создания дополнительных рабочих мест и экономического роста территорий в целом.